

SH60

HELICÓPTERO ALISADOR DE BETÃO

FRATASADORA
PARA HORMIGÓN

TALOCHEUSE

POWER
TROWEL



GASOLINA
GASOLINE
4.2 (5.7)
kw (hp)
60kg
600
120x230

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS

MOTOR
motor. moteur. engine type

POTÊNCIA
potencia. puissance. power

PESO
peso. poids. weight

DIÂMETRO
diâmetro. diamètre. diameter

LAMINAS
palas. pales. blades

CAIXA DE ENGENHAGEM INTEGRADA GARANTE UMA LONGA VIDA ÚTIL DA MÁQUINA

caja de cambios incorporada asegura una larga vida útil.
boîte de vitesses intégrée assure longue durée de vie.
over built gear box assures long service life.

ALTURA REGULÁVEL DO PUNHO, ASSEGURA O CONTROLE DO OPERADOR MAIS CONFORTÁVEL E FACILITADO

altura ajustable de la manija, asegura el control del operador cómodo y fácil.
hauteur poignée réglable, assure le contrôle de l'opérateur confortable et facile.
height adjustable handle, assures operator comfortable and easy control.

AFINAÇÃO DOS PARAFUSOS ASSEGURAM O AJUSTE PRECISO DAS LÂMINAS

control tornillo asegura un ajuste preciso de la hoja.
contrôle de vis permet un réglable précis des pales.
screw control ensures precise blade adjustment.

SH120

HELICÓPTERO ALISADOR DE BETÃO

FRATASADORA
PARA HORMIGON

TALOCHEUSE

POWER
TROWEL

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS

GASOLINA
GASOLINE
6.6 (9.0)
kw (hp)
102kg
1200
150x450

MOTOR
motor. moteur. engine type
POTÊNCIA
potencia. puissance. power
PESO
peso. poids. weight
DIÂMETRO
diâmetro. diamètre. diameter
LAMINAS
palas. pales. blades

CAIXA DE ENGENHAGEM INTEGRADA GARANTE UMA LONGA VIDA ÚTIL DA MÁQUINA

caja de cambios incorporada asegura una larga vida útil.
boîte de vitesses intégré assure longue durée de vie.
over built gear box assures long service life.

ALTURA REGULÁVEL DO PUNHO, ASSEGURA O CONTROLE DO OPERADOR MAIS CONFORTÁVEL E FACILITADO

altura ajustable de la manija, asegura el control de l'operador cómodo y fácil.
hauteur poignée réglable, assure le contrôle de l'opérateur confortable et facile.
height adjustable handle, assures operator comfortable and easy control.

LEVANTAMENTO DO TUBO COMO UMA CARACTERÍSTICA PADRÃO PERMITE QUE A MÁQUINA SEJA TRANSPORTADA NO LOCAL DE TRABALHO, POR APENAS DUAS PESSOAS

tubo de elevación como una característica estándar permite paleta para ser transportados en el lugar de trabajo con sólo dos personas.
tube de levage en standard permet à la truelle pour être transporté sur le chantier avec seulement deux personnes.
lifting tube as a standard feature allows trowel to be transported on the job site with only two people.

AFINAÇÃO DOS PARAFUSOS ASSEGURAM O AJUSTE PRECISO DAS LÂMINAS

ornillo de control asegura un ajuste preciso de la hoja.
contrôle de vis permet un réglable précis des pales.
screw control ensures precise blade adjustment.

ANEL DE GUARDA PARA SUA SEGURANÇA

seguridad diseñado anillo protector.
sécurité conçu anneau de garde.
safety designed guard ring.

AS CAPACIDADES, POTÊNCIA E MEDIDAS PODERÃO TER UMA VARIACÃO DE 10%.
RESERVA-SE O DIREITO DE MODIFICAÇÃO DAS INFORMAÇÕES DESCRITAS E AS
ESPECIFICAÇÕES SEM AVISO PRÉVIO.



SH120 Ref. M.06120.2000

SH90

HELICÓPTERO ALISADOR DE BETÃO

FRATASADORA
PARA HORMIGON

TALOCHEUSE

POWER
TROWEL

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS

GASOLINA
GASOLINE
4.2 (5.7)
kw (hp)
68kg
900
150x340

MOTOR
motor. moteur. engine type
POTÊNCIA
potencia. puissance. power
PESO
peso. poids. weight
DIÂMETRO
diâmetro. diamètre. diameter
LAMINAS
palas. pales. blades

CAIXA DE ENGENHAGEM INTEGRADA GARANTE UMA LONGA VIDA ÚTIL DA MÁQUINA

caja de cambios incorporada asegura una larga vida útil.
boîte de vitesses intégré assure longue durée de vie.
over built gear box assures long service life.

ALTURA REGULÁVEL DO PUNHO, ASSEGURA O CONTROLE DO OPERADOR MAIS CONFORTÁVEL E FACILITADO

altura ajustable de la manija, asegura el control de l'operador cómodo y fácil.
hauteur poignée réglable, assure le contrôle de l'opérateur confortable et facile.
height adjustable handle, assures operator comfortable and easy control.

LEVANTAMENTO DO TUBO COMO UMA CARACTERÍSTICA PADRÃO PERMITE QUE A MÁQUINA SEJA TRANSPORTADA NO LOCAL DE TRABALHO, POR APENAS DUAS PESSOAS

tubo de elevación como una característica estándar permite paleta para ser transportados en el lugar de trabajo con sólo dos personas.
tube de levage en standard permet à la truelle pour être transporté sur le chantier avec seulement deux personnes.
lifting tube as a standard feature allows trowel to be transported on the job site with only two people.

AFINAÇÃO DOS PARAFUSOS ASSEGURAM O AJUSTE PRECISO DAS LÂMINAS

control tornillo asegura un ajuste preciso de la hoja.
contrôle de vis permet un réglable précis des pales.
screw control ensures precise blade adjustment.

ANEL DE GUARDA PARA SUA SEGURANÇA

anillo de seguridad diseñado con protector.
sécurité conçu anneau de garde.
safety designed guard ring.

AS CAPACIDADES, POTÊNCIA E MEDIDAS PODERÃO TER UMA VARIACÃO DE 10%.
RESERVA-SE O DIREITO DE MODIFICAÇÃO DAS INFORMAÇÕES DESCRITAS E AS
ESPECIFICAÇÕES SEM AVISO PRÉVIO.



SH90 Ref. M.06090.2000